

12.05.04 г.

При

ПАМЯТЬ

МЫ ВАС НЕ ЗАБУДЕМ

Накануне Дня Победы в Итатской средней школе произошло знаменательное событие. Здесь открыли мемориальную доску с именами выпускников, погибших в локальных войнах.

Именно в этой школе учились в разные годы Александр Нетесов, Александр Изупов и Вячеслав Лифанский. Они с честью выполнили свой воинский долг и навсегда останутся в памяти жителей всего района. С болю в сердце говорили выступавшие на митинге о погибших воинах и пожелали нынешним учащимся — только мирных дней.

